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The institute collected the feedbacks from the Faculty Members of the College on Curriculum

Design and Facilities. The feedback has discussed in a meeting held on. /6/ QS/J_J.._ .. and the
actions has been taken accordingly.

Part C: Curriculum Delivery

Analysis of Feedback

Feedback question

Faculty Feedback

Action Taken

C1: Syllabus is need based

87.0 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

Outlines all the essential
information about the
syllabus

C2: Program outcomes of
the syllabi are well defined
and clear to teachers and
students

87.1 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

Give student a way to think
and talk about what they
have learned.

C3: Course Contents is
followed by corresponding
reference materials which

87.1 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this

Set time limit and use
visuals instead of text.

prescribed books are
available in the library

are relevant, updated and point of feedback.
appropriate :
C4: Sufficient numbers of 64.8 % of total faculty More quality books will be

‘| members either agree or

strongly agree with this
point of feedback.

purchased.

CS: The course/ syllabus has
made you more interested in
the subject area

90.7 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

Both chalk board and ICT
tool will be used-

C6: The course/ syllabus of
this subject increased your
knowledge and perspective
in the subject area

90.7 % of total faculty
members either agree or

strongly agree with this
point of feedback.

Give suggestion to BOS
meetings to add some recent
and career-oriented topics in
syllabus.

C7: The course/ program of’
studies carries sufficient
number of optional papers.

70.4 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this

Give suggestion to BOS
meetings to give more
choice in paper selection.

point of feedback.
C8: Infrastructural facilities | 64.9 % of total faculty - Will provide basic
such as teacher’s room, class | members either agree or requirements to the
rooms, reading room and strongly agree with this departments.

adequate canteen facility for
teaching staff

washrooms are available in | point of feedback.

the department and well

maintained. :

C9: The college has 70.4 % of total faculty Suygest to canteen in charge

members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

to provide separate space for
teachers and students.

C10: Tests and
examinations are conducted.

88.9 % of total faculty
members either agree or

Group discussion will also
be added in internal
assessment.




“well in time with proper
coverage of all units

strongly agree with this
point of feedback.

—

C11: I have freedom to
propose, modify, suggest
and incorporate new topics
in the syllabus

59.3 % of'total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback,

As Per University in BOS
meetings

C12: I have the freedom to
adopt new techniques/
strategies of teaching and
evaluation such as seminar
presentations, group
Bscussions and learners’

articipation.

94.5 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

As Per University in BOS
meetings

C13: The environment in
the department is conductive
to teaching and research.

87.1 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

Will conduct a values
analysis discussion about
some current event or topic

C14: The administration is .
teacher friendly.

98.1 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

Will build peer collaboration
work between

administration and teachers.

C15: The College provides
and smooth support for
projects and research
facilities.

59.3 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

Will provide more research
facilities in the college.

C16: The University/
College provides adequate
funding and support to
faculty members for
upgrading their skills and
qualifications.

48.1 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

As per Directorate of Higher
Education.

C17: Provisions for
professional development
are non-discriminatory and
fair

79.7 % of total faculty
members either agree or
strongly agree with this
point of feedback.

Always be treat the
individuals to support as
unique rather than treating

all individuals in the same
way.
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